

## 樊宪春两次带队直奔地震重灾区

# 愿用行善力量感召更多人



樊宪春在看望甘肃震区的孩子们

7月29日凌晨,山东大运之春集团董事长樊宪春从甘肃岷县震区赶回济宁,这是他第三次参与抗震救灾。“樊叔叔你好,我是你曾经救助过的吕思扬,已经在雅安当地打工了,谢谢你当时对我的救助。现在,我想加入你们的志愿者救援团队,下次哪里出现灾情,你及时通知我,我也要像你们一样,用我自己的一点行动,去帮助更多的人……”这条来自四川雅安的短信,樊宪春一直舍不得删除。因为这显示,他在灾区种下的向善种子正在茁壮成长。

本报记者 晋森

## 迷路时偶遇了重灾区向导

7月22日,甘肃岷县发生地震。

23日早上,樊宪春和5名员工踏上前往岷县的道路。由于路况不熟,他们只好边走边问。

就在6人一筹莫展时,路上发生的一件事让樊宪春感慨不已。“24日中午,我们离岷县重灾区梅川镇还有200多公里,正在问路,一个中年人和一个小女孩在路边拦车,我就让司机停车捎上他们。其中,一个中

年人叫孙杰,正是梅川镇马家沟村人,在外地打工准备回家。”樊宪春说。

有了孙杰带路,樊宪春一行顺利地到达马家沟村。孙杰又做了一天的向导,领着樊宪春一行人跑遍了马家沟村、茶固村。对于村里受灾比较严重的20多户家庭,樊宪春采取现金救助,多则2000元,少则500元,把4万余元的现金发到这些村民手中。

“钱多少是一回事。我觉得更多的是对他们一种精神的慰藉。看得出来,这些村民的情绪比雅安地震时要好得多。”樊宪春乐观地说。

对于偶遇孙杰这件事,樊宪春把它归结于一种行善的因果关系,“人在做,天在看,想行善,老天都会帮助你。我相信行善的人终究会得到好报,起码内心是快乐的。”樊宪春非常认真地告诉记者

## 前行途中一路为灾区募捐

在去往甘肃岷县震区的途中,他颇有一番感触。

“每个人都行色匆匆,带着戒备的眼神来打量着对方。即使车有小故障,司机撇着屁股修车,很少会有人主动上前帮忙。都是同胞,这种态度让人寒心。”樊宪春说,他灵机一动产生了一个想法,想制作一个为甘肃岷县震区捐款的捐款箱,让人们献出一份爱心。

“钱不在多少,即使他们只捐一毛钱,也有了向善的行动,起码他关心震区的百姓。”樊宪春打定主意后,在宝鸡市一个小卖部,用一个饮料纸箱糊成了一个捐款箱。小卖部的老板得知事情原委后,不仅热心地把纸箱糊好,还往里面放了20块钱。

“我当时很感动,这个小老板是我播下的第一粒向善的种子。”樊宪春高兴地告诉

记者。

从宝鸡服务区开始,樊宪春捧着这个捐款箱在每个服务区都停20分钟,“我不感到丢人,我心里感到很强大。我自己可以拿出5万、10万,往捐款箱里一丢,但这没什么意义。我的目的是感召别人,即使你只捐一毛钱。”

尽管收到的捐款只有区区几百元,但樊宪春认为这件事做得很有价值。

## 对社会的担当就是自己目标

2008年汶川地震时,樊宪春捐款5万元。

2012年雅安地震时,樊宪春有了不一样的感觉——我要去灾区。

“今年4月20日,我在济南参加一个高级管理培训。还有一天结业的时候,我得知雅安发生了地震,就想去做些事。”导师告诉樊宪春,再坚持一天,完成结业仪式再去不行吗?此时,樊宪春却坐立不安。当晚,他从济南赶回济宁,邀上公司员工连夜奔向四川雅安。

“结业仪式重要,但救人更重要。”这是樊宪春当时真实的想法。

“在途中,我们亲眼看到前面的一辆车被塌方的土埋住,里面的人受重伤抬出。”樊宪春说,尽管当时塌方时有发生,但这并没阻止他们继续前进。

“当地最缺乏的是心理关爱,也叫做心理干预。”在雅安震区待了9天,除了救援,樊宪春更多的是倾听和走访,“尽管条件非常艰苦,天天吃泡面,水都是凉的,但我却体会到帮助别人所获得的一种久违的成就感。”

樊宪春找到了自己的目标,那是对社会的一种担当。

## 抗震救灾感言: 行走于行善路上

“樊叔叔你好,我是你曾经救助过的吕思扬,我已经在雅安当地打工了,谢谢你当时对我的救助,现在我想加入你们的志愿者救援团队,下次哪里出现灾情你及时通知我,我也要像你们一样,用我自己的一点行动去帮助更多的人……”

樊宪春说,他手机中的这条短信,一直舍不得删除。参与雅安、甘肃岷县两次抗震救灾后,樊宪春觉得自己的人生更加充实了。社会担当、行善向善,说起这些社会正能量,樊宪春有无穷的动力。

“汶川地震时,我只知道捐款;雅安地震时,我懂得了参与;这次甘肃岷县地震,我学会了感召。用我的行动,来感召更多的人加入这支队伍,这就是我的目标。”樊宪春表示,感召和感染别人,让更多的人参与志愿服务。在行善、向善的道路上,他将一直在路上。

## 人物简介



樊宪春

樊宪春,现任山东大运之春集团董事长兼总经理。1995年参加工作后,他从鱼台一名普通业务员做起,先后担任鱼台县圣都经贸有限公司总经理、济宁赛宝餐饮有限公司总经理。2010年3月,筹备组建山东大运之春集团公司。三年来,大运之春国际酒店济宁吴泰阁店、大运之春济宁赛宝店、大运之春鱼台圣都店、大运之春鱼台新店相继开业,山东大运之春酒店连锁集团成为当时济宁发展速度最快的连锁酒店。2012年筹备并试营业华东国际酒店,成为2012年度鲁西南规模最大酒店,目前,正积极筹建老年公寓、生态园等项目。

# 游遍济宁,二期第二季“狂欢”组团游火热销 华都·金色兰庭15#应势加推

39℃的气温,抵挡不住济宁人追捧华都·金色兰庭的热情!7月26日,二期第二季“狂欢”组团游盛大开盘,当天便再一次创下“逆势热销”的佳绩!当天,位于洙府河畔的金色兰庭营销中心内聚集了近800人,现场接近沸腾。不仅如此,金色兰庭管乐队现场演奏,high翻全场,更将开盘氛围推向高潮。

二期“狂欢”组团游开盘热销,离不开全济宁人的支持与厚爱。为表示感谢,华都会将在未来的生活中始终以“业主至上”的服务理念,为广大业主带来更

多优质服务,完美升级您水岸生活!

## 一路热销 “水岸实景”成亮点

究竟是什么魅力,让华都·金色兰庭在众多济宁楼盘中脱颖而出?被问到这个问题时,置业者们回答最多的便是“现场实景”!其中一位业主坦言,自己第一次在洙府河畔骑行,就被波光粼粼的水岸风景深深吸引,带家人来此之后,也非常喜欢。

金色兰庭,坐享“济宁母亲河”洙府河的独特地理位置,奢

享了近千米一线洙府河滨河景观的惬意景象和百万方亲水公园的盎然风光,一步一景间,即可感受源自自然的亲水生活。

不仅如此,在社区内华都集团特别邀请澳大利亚BCC景观工程设计公司,为金色兰庭打造数十万方欧陆皇家园林。园内,沿皇家园林设计理念,精心雕琢园林景观,仪式感十足的中央对称设计和大气的礼制,将古典气质与现代空间完美融合,更有精心挑选亭廊、拍物、小品……高低错落、层层叠叠间,点缀了生活的浪漫!

## 董事长亲临 百强房企以品质感恩济宁

当天,华都集团董事长林吕斌莅临现场,亲眼见证金色兰庭“逆势热销”的奇迹,更衷心感谢济宁置业者对项目的厚爱与支持。

他表示:一旦以“缔造美丽生活,推动城市价值”为开发理念的华都集团,创立21来,深谙城市发展大势,足迹遍及杭州、成都、台州、安吉、嘉兴等全国诸多省市,始终坚持以人为本,以客户为最终导向。金色兰庭,作为华都集团进军济宁的开山之

作,将以100%的热情,以实际行动感恩济宁人民的信任!

## 应势加推 公园里的15#续映人眼帘

应广大市民的要求,金色兰庭即将加推15#楼。15#楼坐拥中央核心景观,近拥一线洙府河亲水景观,尊享百万方亲水公园景观,带来无以伦比的都市公园住区的悠然生活!

为回馈广大市民对金色兰庭的支持,金色兰庭推出的“奉2万抵6万元”优惠福利,再现金